

渣土车侧翻 过路车惨遭埋压

所幸被困人员被及时救出 无生命危险



车祸现场奥迪轿车被渣土埋压

信阳消息(记者 韩蕾)昨日下午2时30分许,记者接到市民打来热线电话称,北京路汉庭酒店门口发生一起交通事故,有人被困,消防、公安、120等都已赶到事发现场。

随后记者赶往现场看到,一辆奥迪轿车被石头埋压,轿车内还有人员被困,事故现场周围有上百市民围观。据现场目击群众反映,一辆载重30吨渣土车发生侧翻,车上所载的石块渣土倾泻而下,将一辆奥迪A6小轿车掩埋,车上一人被困,被困人员生命安全未知。

据悉,事故发生后,消防、公安等人员开始分头行动,警戒小组维护现场秩序,疏导交通的,掩护小组则随时待命,防止车辆起火,救援小组则清理车辆顶部碎



消防人员救出被困司机

石泥土寻找被困者位置,清理作业面周围杂物。在现有器材无法达到救援需要的情况下,救援人员开始“手拿肩扛”,在短短几分钟内将碎石泥土清理完毕并寻找到被掩埋人员,与此同时,早已准备好的救援吊臂连接绳索,将被挤压的车体空间迅速提升,被困人员被顺利救出,并被送去医院救治。

“还好救援及时,被困司机没有生命危险,看来以后开车不仅要遵守交通规则,还要离大货车远点,要不然真的太危险了!”现场市民看到被困人员被救出后,都松了一口气,并对消防、公安、医疗等部门的救援速度表示称赞。目前事故具体情况还在进一步调查中。

全国射箭比赛 我市健儿夺冠



信阳消息(记者 叶红)3月28日—29日,全国ACAC射箭俱乐部室外邀请赛在广州隆重举行,来自全国200多名射箭运动爱好者及30多个代表队参加了反曲弓、复合弓各项比赛。

在此比赛中,来自我市一支箭射箭运动俱乐部的5名选手参加了这次比赛,经过两天紧张的角逐较量,我市选手张宁最终夺得反曲弓男子组冠军,一支箭队夺得男子反曲弓团体第三名。

记者了解到,信阳一支箭射箭运动俱乐部成立于2014年初,一年多来,吸引我市及周边城市近千名射箭运动爱好者。俱乐部经常举行各种各样的射箭主题活动,弘扬射箭传统文化,推广射箭运动。

发现食品药品质量有问题怎么办?

打12331 投诉吧

信阳消息(记者 张方志 吴楠)昨日上午,我市食品药品投诉举报“3·31”主题宣传日活动在中山北路拉开大幕,市食品药品监督管理局携手多家企业走上街头,向广大市民发放传单,讲解食品药品安全知识,并在现场开设了“12331”投诉平台,受理市民的投诉。“12331”是食品药品监管系统为方便广大群众监督食品、药品、医疗器械、保健食品、化妆品而设立的投诉举报电话,如果消费者发现以上五类产品或商品有质量问题请及时拨打“12331”投诉热线投诉。

在活动现场,市食品药品监督管理局“12331”投诉举报平台负责人谢永富告诉记者,目前河南省还没有开通单独的食品投诉平台,所以食品安全投诉热线依然和药品等投诉平台捆绑在一起,共同使用“12331”这个投诉热线。“碰到食品问题,直接拨打12331投诉热线,然后根据语音提示进行按键选择,如果是县区



活动现场一医药公司免费为市民提供测量血压、血糖等便民服务。 本报记者 吴楠 摄

的就按‘1’号键,如果是市区的就按‘2’号键。”谢永富说,“然后,按照语音提示按‘3’号键的保健食品类。不过,由于食品安全没有单独开设投诉电话,所以这一环节无论是按‘1’号键,还是按‘2’‘3’‘4’号键,我们都会受理。”

谢永富告诉记者,“12331”食品药品投诉热线电话的接听时间

是在正常工作时间内,所以消费者应选择在工作时间内拨打。如果消费者在周末、节假日或者下班时间内遇到“四品一械”质量问题,在未能接通12331投诉热线的情况下,自己就要保存好证据,并索要相关发票,然后择时到食品药品监督管理部门进行投诉。



信阳晚报微信公众号添加方式:

打开微信→点击右上角“添加”(“+”)→搜索“xinyangwanbao”或“扫一扫”晚报二维码→点击“关注”,成功后即可关注信阳晚报。



信阳晚报
微信二维码